Kişisel Verilerin İşlenmesine ilişkin
Açık Rıza Beyanı 

Kişisel Verilerin Korunması Mevzuatı Uyarınca Çalışan Adayı Açık Rıza Metni 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu nezdinde veri sorumlusu sıfatını haiz 41 29 Medya İnternet Eğitimi Ve Danışmanlık Reklam Sanayi Dış Ticaret Anonim Şirketi (“Ogilvy 4129”) olarak çalışan adayımız olmanız nedeniyle Kişisel Verilerin Korunması mevzuatı kapsamında istisnaya giren (sözleşmenin kurulması için gerekli olması veya veri sorumlusunun meşru menfaati) halleri haricinde, kişisel verilerinizin işlenmesi ve aktarılması kapsamında aşağıdaki hususlara ilişkin açık rızanızı talep ediyoruz: 
Ogilvy 4129 bünyesindeki açık pozisyona yaptığım başvurunun incelenmesi sırasında Ogilvy 4129 ile paylaştığım kimlik bilgilerim, iletişim bilgilerim, eğitim bilgilerim, iş deneyimlerime ilişkin bilgilerim, referans kişilerinin adı-soyadı, unvanı, iletişim bilgileri ve diğer kişisel bilgilerimin yanı sıra özel nitelikli kişisel verilerimin işlenmesine açık rıza gösterdiğimi beyan ederim.
Özel nitelikli kişisel verilerim kapsamında;
· Sağlık bilgilerim,
· Sendika, dernek ve vakıf üyeliklerim,
· Ceza mahkumiyeti ve güvenlik tedbirleriyle ilgili bilgiler,
· Biyometrik verilerim (varsa), Ogilvy 4129’un açık pozisyonlarına yaptığım başvurunun incelenmesi, referans kontrollerinin yapılması ve ileride uygun pozisyonlarda değerlendirilmesi amacıyla işlenmesine, muhafaza edilmesine ve gerektiğinde yurtiçi veya yurtdışındaki iş ortaklarıyla paylaşılmasına rıza gösterdiğimi beyan ederim.
Ayrıca referans olarak gösterdiğim kişilerin verilerinin ilgili referans kişisinin bilgi ve rızasına uygun olarak paylaşıldığını ve referans sahibinin aksi yöndeki tüm talep ve iddialarının sorumluluğunun tarafıma ait olduğunu, ayrıca acil durumlarda ulaşılmak üzere bildirdiğim yakınlarımın bilgilerinin, ilgili kişilerin bilgi ve rızasına ugun olarak paylaşıldığını, bildirdiğim yakınımın tüm iddia ve taleplerinin sorumluluğunun tarafıma ait olduğunu kabul ve taahhüt ederim.
Ogilvy 4129 tarafından “Kişisel Verilerin Korunması Mevzuatı Uyarınca Çalışan Adayı Aydınlatma Metni” ile bilgilendirildiğimi, yukarıda yer alan hususlara bilerek ve isteyerek rıza gösterdiğimi beyan ederim.
	              Kabul ediyorum


	              Kabul etmiyorum





Yurtdışı aktarım: Ogilvy 4129 bünyesindeki açık pozisyona yaptığım başvurunun incelenmesi sırasında Ogilvy 4129 ile paylaştığım referans kişilerinin adı soyadı-unvanı-işyeri-telefon numarası-e-postası, kimlik verilerim, iletişim bilgilerim, eğitim bilgilerim, iş deneyimine ilişkin bilgilerim, görsel işitsel verilerim, sürücü belgesi verilerim, yetkinliklerim, maaş beklentisi, askerlik durumu, konum bilgisi, hobilerim ile sağlık verilerim, sendika/dernek/vakıf üyeliklerim gibi özel nitelikli olan kişisel verilerimin, Ogilvy 4129 bünyesindeki açık pozisyona yaptığım iş başvurusu süreçlerinin yürütülmesi kapsamında; işe alımın gerçekleştirilmesi ve gerçekleştirilmemesi halinde gelecekte ortaya çıkabilecek uygun bir pozisyon için özgeçmişimin değerlendirilmesi amaçlarıyla Ogilvy 4129’un yurt dışında yerleşik iş ortakları, tedarikçileri ve hizmet sağlayıcıları ile paylaşılmasına rıza gösterdiğimi beyan ederim.
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