41 29 MEDYA İNTERNET EĞİTİMİ VE DANIŞMANLIK REKLAM SANAYİ DIŞ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ
 ŞİRKET MERKEZ ADRESİNİN BULUNDUĞU OFİS GİRİŞİ VE İÇERİSİNDE KİŞİSEL VERİ İŞLEME ETKİNLİKLERİ

41 29 Medya İnternet Eğitimi ve Danışmanlık Reklam Sanayi Dış Ticaret Anonim Şirketi (“Ogilvy 4129”) tarafından şirket ve şirket çalışanları ile ziyaretçilerin güvenliğinin sağlanması ve şirket faaliyetlerinin sürdürülebilmesi amacıyla, şirket merkez adresinin bulunduğu ofis girişinde ve içerisinde güvenlik kamerasıyla izleme faaliyeti yapılmakta, ziyaretçi giriş çıkışları yazılı olarak dijital platformda kayıt altına alınmaktadır. Söz konusu bu kayıtlar ile elde edilen kişisel verilerin işlenmesi; Anayasa, KVKK ve ilgili diğer mevzuata uygun olarak yapılmaktadır. 
Ofis girişinde ve ofis içerisinde kamera ile izleme sistemi vasıtasıyla alınan görüntü kayıtları, ziyaretçilerimizin ve şirket çalışanlarının güvenliğini sağlamak, hizmet kalitesini arttırmak gibi amaçlarla kayıt altına alınmakta ve bu amaçla veri işleme faaliyetinde bulunulmaktadır. Belirtmek gerekir ki, kamera ile görüntü kayıtlarının alınmasında mahremiyet ihlali yapılmamakta olup çalışanların odaları, toplantı odaları ve tuvaletler gibi alanlar izlenmemektedir. 
Dijital platformda kaydedilen ve muhafaza edilen ziyaretçi kayıtları ile kamera kayıtlarına erişim hakkı şirket içerisinde yalnızca belirli Ogilvy 4129 çalışanlarına verilmiş olup, çalışanlar imzaladıkları Gizlilik Taahhütnamesi ile erişilen verilerin gizliliğini koruyacağını beyan etmektedir. 
KVK Kanunu’nun 12. maddesi gereğince ziyaretçi giriş çıkışlarının kaydı ile kamera ile izleme faaliyetleri ile ilgili elde edilen kişisel verilerin güvenliğini sağlamak için gerekli her tür idari ve teknik tedbirler alınmakta, kanunlara göre belirlenmiş olan 1 (bir) yıl süre ile saklanmakta ve yine KVKK’ya uygun olarak silinmekte/imha edilmektedir. 
İşbu veri işlemelerinde, ilgililer, Şirketimiz nezdinde asılan ya da diğer şekillerde misafirlerin erişimine açılan yazılar aracılığıyla söz konusu kişisel veri sahipleri Kanun kapsamında aydınlatılmaktadır.

